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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA - DONNES TECHNIQUES

Models               62/A               62/V              63/A              63/V           63 / VF

Capacità caldaia
Steam boiler capacity 5 lt           5 lt
Capacité de la chaudière

Resistenza caldaia
Steam boiler heating element         3,5 / 5  kW                    3,5 / 5 kW 
Résistance de la chaudière

Collegamenti elettrici tutti i voltaggi trifase
Electrical connection all 3 phases connection 
Branchements électriques tous les voltages triphasé

Motore pompa acqua
Water feed pump power         0,50 kW        0,50  kW 
Puissance pompe de l’eau

Motore aspiratore
Vacuum motor power         0,75 kW        0,75 kW        0,75 kW          0,75kW       0.75 kW
Puissance moteur aspirateur

Pressione max vapore
Steam pressure                                                 5 bar                         5 bar          5 bar
Pression de vapeur

Pressione aria compressa
Air compressor power 6 bar              6 bar          6 bar            6 bar          6 bar
Pression de l’air

Resistenza del piano       vapore
Table buck heating element                 0,55  W        0,55 W        0,55 W          0,55 W            by steam
Résistance du plateau       à vapeur

Consumo acqua
Water consumption 6 l/h                                   9  l/h
Consommation d’eau

Consumo vapore
Steam consumption           3 kg/h            3 kg/h           10 kg/h
Consommation vapeur

Ingombro
Overall dimension 600 x 1600 x 1700 h mm
Dimension

Peso
Weight         150 kg               135 kg       160 kg          145 kg            150 kg
Poids

ACCESSORI             OPTIONALS ACCESSOIRES
Scheda elettronica di programmazione             Electronic control panel Tableau électronique
Ferro elettronico             Electronic steam iron Fer électronique
Trolley             Trolley Trolley
Lampada per trolley             Lamp for trolley Lampe pour trolley
Braccio stiramaniche             Sleeve arm Jeannette
Braccio smacchiante             Spotting arm Jeannette pour détacher
Pistola  aria/vapore             Steam /air gun Pistolet  air / vapeur
Posaferro girevole             Iron rest Repose fer



Tavoli da stiro aspiranti e soffianti, con piano riscaldato elettricamente, realizzati
principalmente per finitura di capi leggeri.
Camino di convogliamento aerazione verso l’alto (ora reclinabile per facilitarne la spedizione)
disponibili con o senza caldaia incorporata, con altezza fissa o regolabile e con predisposizione
per l’utilizzo dal lato destro e/o sinistro, sono alcune delle caratteristiche principali di
questa serie di tavoli, oltre alla possibilità di abbinamento di più piani di lavoro, dal
tradizionale al rettangolare.
Il piano di lavoro è fornito con imbottitura speciale in Soft-Fix, per consentire una perfetta
ventilazione e soprattutto nella funzione di soffiaggio, utilizzato nella finitura di capi in
seta o altre fibre leggere.
La versatilità e modularità della serie Europa 2000 è completata da un’ampia gamma di
accessori proposti per rendere confortevole qualsiasi operazione per l’operatore.
Nel realizzare la serie Europa 2000 il nostro principale obiettivo era di creare un’unità
di lavoro che permettesse all’operatore di poter utilizzare una sola macchina per risolvere
ogni necessità di finissaggio e le statistiche di vendita ci dimostrano e confermano chiaramente
l’elevato grado  di apprezzamento dei nostri sforzi.

Les tables à repasser apirantes et soufflantes avec un plan de travail chauffé électriquement,
sont idéales pour les finitions de tissus légers.
Les conduits de transport d’aération dirigés vers le haut (aujourd’hui inclinable afin d’en
faciliter l’envoi) est disponible avec ou sans chaudière incorporée, hauteur fixe ou réglable,
et la possibilité de la prédisposée pour une utilisation du coté droit et/ou gauche. Ce ne
sont que quelque unes des caractéristiques principales qu’offre cette série de table, sans
oublier la possibilité d’assemblage de plusieurs plans de travail (traditionnel ou rectangulaire).
Le plan de travail est fourni avec un rembourrage spécial en Soft-Fix permettant une
parfaite ventilation et surtout dans sa fonction de soufflage utilisée pour la finition des
vêtements en soie et autres fibres légères.
La versatilité et la modularité de la série Europa 2000 ont été complétées par une grande
gamme d’accessoires en vue d’en faciliter l’utilisation. La conception de la série Europa
2000, a eu pour principal objectif de créer un centre de travail qui permettrait à l’opérateur
d’utiliser un seul appareil pour résoudre les problèmes de finitions. Les statistiques et les
ventes démontrent et confirment clairement l’intérêt que nos efforts ont porté.

Suction and blowing ironing boards, with electrically heated board, mainly designed for
the finish of light garments.
The most important characteristics of this range of ironing boards are: air conveying
upward (now it can be inclined to be easily transported), with or without built-in steam
boiler, fixed or adjustable height and prearrangement for right and/or left use, in addition
to the possibility to combine more working tops, from the traditional to the rectangular
ones.
The working top is provided with a special Soft-Fix padding to ensure perfect ventilation
and particularly in the blowing function used for the finish on silk garments or other light
fibres.
The versatility and modularity of the Europa 2000 series is completed with a large choice
of accessories in order to make any work operation confortable for the user.
Our main target in designing Europa 2000 series, was to create a work unit allowing the
operator to use one only machine to work any finish problem and the sale statistics have
shown and clearly confirmed that our efforts have been highly appreciated.
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